
Issues of Reviewer and Answer (Manuscript NO: 66873) 

1. Issue: The “Author Contributions” section is missing.  

Answer: The author contributions are provided (see: Author contributions).  

2. Issue: The title is too long, and it should be no more than 18 words. 

Answer: The title is revised.  

3. Issue: PMID and DOI numbers are missing in the reference list. 

  Answer: PMID, DOI and all authors of the references are listed. 

4. Issue: The “Article Highlights” section is missing. 

 Answer: We add the “Article Highlights” section at the end of the main text 

5. Issue: Please upload the primary version (PDF) of the Informed Consent Form 

(Surgical procedures or other) that has been signed by the patients in the 

study, prepared in the official language of the authors’ country to the system.  

Answer: The Informed Consent Form signed by the patients in this study are explained 

and we hope approval. 

6. Issues: little polish in language and grammar. 

Answer: The article is revised and polished again after the reviewer raised  

7. Issues: the running title is no more than 6 words. 

  Answer: It is revised nearly 6 words 

8. Issues: About self-cited references 

Answer: there are three references from World Journal of Gastroenterology in this 

paper. 

8. Issues: About table format 

Answer: Abbreviation in table is explained. 

 


